	Tòa án nhân dân Quận 7: Tòa án nhân dân Quận 7, Thành phố Hồ Chí Minh có tân Chánh án.

	 Ngày 18/5/2022, Tòa án nhân dân Thành phố Hồ Chí Minh đã tổ chức lễ công bố Quyết định bổ nhiệm chức vụ Chánh án Tòa án nhân dân Quận 7. 
Theo đó, buổi lễ được tổ chức long trọng tại trụ sở Tòa án nhân dân Quận 7, Thành phố Hồ Chí Minh, bổ nhiệm ông Lê Thuần Phong – Phó Chánh án Tòa án nhân dân Quận 7 đảm nhiệm chức vụ Chánh án Tòa án nhân dân Quận 7, Thành phố Hồ Chí Minh với nhiệm kỳ là 05 năm, kể từ ngày 15/5/2022.
Phát biểu tại buổi lễ, Phó Chánh án Tòa án nhân dân Thành phố Hồ Chí Minh – ông Huỳnh Ngọc Ánh đã chúc mừng tân Chánh án Tòa án nhân dân Quận 7, vơi mong muốn đồng chí Lê Thuần Phong tiếp tục phấn đấu, xây dựng tập thể đoàn kết, vững mạnh, đồng thời phát huy trí tuệ tập thể vào công việc của đơn vị.
[bookmark: _GoBack]Tiếp thu ý kiến chỉ đạo của lãnh đạo, ông Lê Thuần Phong hứa sẽ cố gắng hết sức để xây dựng đơn vị giỏi chuyên môn, mạnh phong trào. Tiếp tục phát huy những thành tích đã đạt được, xây dựng tập thể đoàn kết, tận tụy, nhiệt huyết, trách nhiệm để xây dựng Tòa án nhân dân Quận 7 ngày càng đoàn kết, vững mạnh.



